
Altian Rajamäen 
Seniorit   PÖYTÄKIRJA 
 
VUOSIKOKOUS   
 
Aika Keskiviikko, 16.2.2011 klo 12:30 
Paikka Altian Rajamäen tehtaiden henkilöravintola, Rajamäki 
Läsnä 79 jäsentä 
 
1   Kokouksen avaaminen 

Altian Rajamäen tehtaiden tarjoaman lounaan jälkeen Pentti Lehtovaara antoi 
puheenvuoron Altian edustajille Juha Kahimalle ja Jaakko Nenoselle, jotka 
kertoivat Altian nykytilanteesta alkoholimarkkinoilla.  
Pj Pentti Lehtovaara avasi kokouksen esityksen päätyttyä. 

 
2  Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen  
 Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi 
  
3   Kokouksen esityslistan hyväksyminen 
 Esityslista hyväksyttiin huomautuksetta. 
 
4 Valitaan kokoukselle puheenjohtaja, sihteeri ja kaksi pöytäkirjan tarkastajaa, 

jotka toimivat tarvittaessa ääntenlaskijoina 
 Puheenjohtajaksi valittiin Onni Björkbacka ja sihteeriksi Pirjo Hakala. 

Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Hilkka Rajala ja Ossi Pettinen, jotka 
tarvittaessa toimivat myös ääntenlaskijoina. 

 
5 Esitetään kertomus alaosaston toiminnasta vuodelta 2010 
 Esiteltiin alaosaston toimintakertomus vuodelta 2010, joka myös hyväksyttiin 

sellaisenaan. 
 
6 Esitetään tuloslaskelma, tase ja tilintarkastuskertomus sekä vahvistetaan 

tilinpäätös vuodelta 2010 
 Esiteltiin tuloslaskelma, jossa on ylijäämää 254,89 € sekä tase.  Luettiin 

tilintarkastuskertomus, jonka jälkeen tilinpäätös vuodelta 2010 vahvistettiin. 
  
7 Päätetään johtokunnalle myönnettävästä tili- ja vastuuvapaudesta vuodelta 2010                  
       Johtokunnalle myönnettiin tili- ja vastuuvapaus vuodelta 2010.  
 
8 Esitetään alustava toimintasuunnitelma vuodelle 2011. 
 Toimintasuunnitelmaan vuodelle 2011 ei ollut huomautettavaa. 
 
9 Valitaan puheenjohtaja alkavalle toimikaudelle. 
 Pentti Lehtovaara valittiin yksimielisesti puheenjohtajaksi kaudelle 2011. 
   
10 Valitaan johtokunnan jäsenet alkavalle toimikaudelle 

Johtokuntaan valittiin Pirjo Hakala, Kari Heininen, Raili Kalteva, Sirkka-Liisa 
Meriläinen,  Ritva Saari, Reijo Siren.  Juhani Visurin tilalle ei onnistuttu 
saamaan ehdokasta.  Ensi vuonna pyritään saamaan johtokuntaan 7. jäsen, koska  
johtokunta tarvitsee uusia jäseniä toimintaansa. 

 
11 Valitaan kaksi tilintarkastajaa ja heille varamiehet 

Tilintarkastajiksi valittiin Jorma Hanka ja Riitta Silvonen, varalla Yrjö Suvanto 
ja Tuula Vieru.  



 
12 Valitaan kahvitoimikuntaan 4 jäsentä  

Kahvitoimikunnan jäseniksi valittiin Vuokko Pajala, Seija Rantala, Heli Pilvi ja 
Kaarina Hätönen. 
 

13 Keskustellaan muista esille tulevista asioista 
Lehtovaara kertoi mahdollisesta jäsenmaksukorotuksesta, joka astuis voimaan v. 
2012. 
Lehtovaara kertoi pääyhdistyksen vuosikokouskutsun lähettämisperittaatteista 
tulevaisuudessa.  Kokouskutsu tullaan lähettämään email-postina, niille, joilla 
on tällainen osoite ja koukousväellä ei yleisesti ollut mitään sitä vastaan. 

 
14 Kokouksen päättäminen 
 Kokous päättyi klo 15.00. 
 
 
 
 
_____________________________________  ________________________________ 
Onni Björkbacka   Pirjo Hakala 
puheenjohtaja   sihteeri 
 
 
 
Pöytäkirja oikeaksi todistavat: 
 
Olemme todenneet pöytäkirjan olevan kokouksen kulun mukainen. 
 
 
_____________________________________ ________________________________ 
Hilkka Rajala   Ossi Pettinen 
 


